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• Sběrový den nebezpečného odpadu proběhne v sobotu  
13. dubna 2024. 

• V chatové oblasti došlo k úpravě lesní cesty mezi 
objekty. 

• Plánovaná rekonstrukce komunikace na Kolbišti je nyní 
ve fázi výběrového řízení. Dalším krokem bude žádost  
o dotaci.    
 

                     Květoslava Doubková 
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EKO OKÉNKO 

Zajímá Vás šetrnější chování domácnosti k životnímu prostředí?  

Mrkněte se na praktické návody pro domácnost na webové stránky 

Ekologického institutu Veronica. Najdete zde například rady ohledně 

ekologického úklidu a čištění, praní, úspor energií, odpadů, nakládání  

se zvířecími exkrementy, vhodných nátěrových materiálů a mnohem více. 

Veďte svoji domácnost udržitelně,  

nakupujte hospodárně a s odpadem  

nakládejte svědomitě. 

Zdroj: Ekologický institut Veronica  

            www.veronica.cz Eco-dům (Zdroj: Pinterest) 

Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci únoru oslaví, 
nebo oslavili životní jubileum:   

Čápová Helena, Davidová Renáta, Fialová Marcela, 
Ouředníková Věra, Pazderníková Jana, Pozníček Martin 

 

 
Děkujeme panu Stanislavovi Brigulovi ml. za zabránění 
vzniku černé skládky v obci na polní cestě směr Tachov. 
A dále děkujeme panu Michalovi Rejzkovi za oznámení, 
na jehož základě pan Brigula v sobotu 3. února zatarasil 
cestu a zavolal policii. 
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Příspěvek od občana 

Vážení občané, 

v lednovém Zpravodaji byla uveřejněna informace, že zastupitelstvo obce 
schvaluje vypracování studie na výstavbu druhého stupně základní školy. 
Ptám se: je to potřeba?? Vzdělání druhého stupně v tomto regionu je velmi 
dobře zajištěno a vyřešeno, a to v základní škole Doksy již přes šedesát let. 

Jsou zde dvě tělocvičny, chemický i fyzikální kabinet, dále je zde prostorná 
kuchyně i jídelna, a zajištěn je i provoz družiny. Dále se připravuje k realizaci 
významný projekt výstavby nové sportovní haly vedle školy. 

Provoz zdejší školy stojí nemalé peníze, které se nemohou investovat do 
velmi potřebných akcí v naší obci. Chybí chodníky, silnice atd.. 

Okenských dětí chodí do zdejší školy málo (dost jich dojíždí do Doks), vše 
financuje naše obec. Sponzorské dary obcí, jejichž děti navštěvují naši školu 
jsou zcela dobrovolné a minimální. Vybavením se naše škola nemůže zdaleka 
rovnat vybavení škole v Doksech. Jsou zde samá provizoria. 

Naše malá obec není tak bohatá, aby mohla financovat pouze školu. Mělo by 
se také něco udělat pro občany, kteří tu žijí řadu let či celý život. Je zde 
hodně seniorů, kteří by například uvítali domov pro seniory (domovy 
důchodců jsou přeplněné). Pokud by nenaplnili toto zařízení naši občané, 
uvítají to dozajista i starší občané z okolí. Na rozdíl od školy by si služby platili 
senioři sami a nezatěžovali by rozpočet obce. 

V obci by se měly podnikat různé další aktivity, na které se nedostávají 
peníze. Ať už jsou to kulturní akce, oprava vstupní brány na hřbitov, výše 
zmiňované chodníky, silnice „Na Kolbišti“, vyčištění Robečského potoka a 
mnoho dalších… 

Ideálním krokem k projevení názoru každého z nás by byla PETICE, kde by se 
každý z nás mohl vyjádřit, zda souhlasí s dostavbou školy druhého stupně a 
nebo zda nesouhlasí. Pro starší a těžce se pohybující občany by obec jistě 
zajistila svého zástupce, který by občana navštívil. 

Tato petice by byla jistě zohledněna při dalších jednáních Zastupitelstva. 

J. Jarešová 
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